11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2009 04:25:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.08.2009 06:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180558/answer/180559




1. HpI/I dJJ€KBATHOM JIEYE€HHUH IIaHCHI Ha U3JIeY€HHE BEICOKHE.

2. TTonoBast Xu3Hb (Iaxe B Ipe3epBaTUBe) Ha BPeMs JIeYEeHUS U [0 KOHTPOJIS MOIKHA ObITH
a0COJIIOTHO UCKIIOYEHA.



